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goobobooooobbooouobboooobobboooobobboooobobooon
gobodobobboooogoobobboboooobobboooobobboooobLbboo
odn

1.1 ODoooood

s 0000000 00000000000 v:1—R2000(curve) 000000
R20000000000000000000000D0O00000000000000 «
gooboboooobobuooobbouooobuooobbuoo yUbbbooobbood@
000000000000000 v:I—-R*"000(curve) 00000000 R*O0
O00000OR?200000000000000000R3 0000000000000
00000000 R (n>3)0000000000000O00O0O0O0OO

~000 ¢t00000 A0000~000 ¢t000 2000 00000000

s 00000000 0OOODOOO0O00000100000000 22+442=100000
00000 22+4*-1=000000000000000000000000000
ggoboboooooboooobobooan

{(z,y) e R*: f(z,y) =0}
00000000000000000000000000

m 00000000000 f(z)02z0000000000000000 y= f(x)
goobbooooboboooobbooon

t (L, f(1))



o100 00

0000000000000 00000000
{(z,y) :y — f(z) =0}
01.1.1. 0000000000000000000000

0 — (acosf, bsinb), T Y

P

0 1.1.2. 000000000 O0O0OOOO0ObOOODOOobDOoOoD

22 2
0 — (acosh@, bsinh@), _Z_b_2:1
a

0 1.1.3. 0000000 (lemniscate) 00 000000000000 0OOOOOO
(x2+y2)2:a2(x2_y2>

0000000 (a=1) DDDFD(@:UDDFD 00 (a=

0 1.14. 00000 (cissoid) 00D 0000000000000 00O0OOOOOO

aoo

2 3

at
1+ t2

at

3 2
— :O = —
z°+ (r—a)y =1

y:

0 1.1.,5. 0000000 (strophoid) D0O0O0OO00O0O0OOOOOOOOOOOOO
gogoobooooboboogn

:a@?—n _at(t* —1)

2 2 _
(x+a)x® + (xr —a)y” =0, 1 YT e

1)



1.1 0000000

l|:| |:| gogooo ooobbbbbbooooooga

0 1.1.6. 00000D (cycloid, 00) 0000000000000 00000OO0 »
000 +x000000000000000000000000000000

0 — r(—0 —sinf, 1 — cosb)

ggoboboooooboooobobooan

dy  sinf
dr 11— cosf

A

ooooa
0 1.1.7. 00000 (trochoid, 000 ) 000000000000 O0OOODOOOOO
r000 000000000 CO0OOOOOODODOOOOODOIrOODODODODOO

agooo
0— r(@—1sinfh,1—lcosh))

O 1.1.8. 0000000 kr000000COOOODODOODOODOOODOODOO
gooooo

00000000000 (epicycloid, 000 ) 00000000 DO0ODOOUOOOOO

cos(k +1)0 g sin(k + 1)0

0!—>T(k5+1)<COSH— k‘—|—]_ , S ]{;—-H_)

kOOOODO0O0ODO0OD0O00O0D0O0D0O000 p/q00000000 pO0OODOODOOOKO
gogoobooooooo



o100 00

—1 k=5/3,r=1 F=37r=LI1=g5 53,1 -3

OO0

ooooooad

0 1.1.9. 0000000 (epitrochoid, 0000 ) 00000000000 OOOODO
O0000 00000 k0000000000 0ODO0ODO0ODOODODO0ODOODOODOO
o000 ro0b0b00obOo0obooon

lcos(k+1)0 . 9 Isin(k + 1)9)

0r—>r(k+1)(cos@— P E 1

O 1.1.10. OO0 rO0D00O0OD0 EkPOD00OODOODOODOOOODOODOODOODODODOO
oooooon

D000o0O0ooooouoooooood (hypoeycloid, 000) D000OO0OOOOOO
gooobod

cos(k—1)0 . sin(k — 1)0
9»—>r(k—1)<cos@+ 1 , sinf — P

0 1.1.11 (000 (asteroid)). 0000000000 k=40000000000 (O
00)0000000000000000

0 — a(0083 0, sin® 0) x% +y
,r=1 =1

ooooooa

0 1.1.12. 00000000 (hypotrochoid, 0000 ) 00000000000 OOO
Oo000o00d0 r000D00 kr0000D0ODOODOOOOCOOOOOODOODODOOOO
OO0D000 (rOO0OODOODOOO0ODODOOD

lcos(k —1)0 sind — Isin(k —11)9)

9»—>r(k5—1)<c089+ 1 -

gobboooobobboooobbbooobbboooobboooobo



1.1 0000000

m 0000 000O000O00OO0OO0OO0)C,DO00000O00O00O0O0O0O0O0O0OOO0OO0
00000000o0ooO000oo0o0ooooD CcOooopooooooOooO booOOOOO
00000000000000000000000000 (Glissette) 000 O

0 1.1.13 (00000). 00 200000000000 (e,0) 00000000 b0
00o00o0o0oo0oU (—-e,0) 00000000 bOUODDOUOOUODOODOOODOODOODOO
ggoboboooobobboooooboboooboboboooobobboooobbooog
gogoobooooobouoogn

r? = b* — (asinf £+ /2 — a2 cos? 0)?
Google 00O Watt curve0 0 0000000000000 Watt 0OODOOOODOOO
gooo
m00 OO0 (spiral)*'000000D000

0 1.1.14 (0000). r=af* k=100000000000000k=1/20000
0000 (000 Fermat 00)0k=-1/2000000000 (Lituus), k = —1 00
000000000000000 y=e00000000

goboboogd Hbbd
@ @ o)
gooo goon

y=-e’ (0<6<m)
00000000000 O00ODOOOOO

oo ooo oo

*1 I:IDDEII:II:IDDDDDDDDI:II:II]DDDI:II:IDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD
ooo
DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDI:IDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD

gooboooobbooobobuooobbooobboobobooUbbuoUobbooobbooobo
OO0 spiral 00000 helix 000000000 logarithmic spiral 0000



o100 00

0 1.1.15(0000). r=¢? 0000000000000000000000000
0000000000000000000000000000000000 (¢)0000
0000006 00000000 r=ef¢ 0000

1.2 O0O0OO
121 OO0OO0OO
0000 v:[a,b] —R200000000 (arc length) 0000000
a=tg<ty<--<t,=b

0000000 {te,t,...,t,} 000 [0, 000000 ADDODODO

L(v,A) = Z d(y(ti—1),7(t:))

O000A'0 AODOD0OOOOOOOOOOOO

L(v,A) < L(v,A")

0000S(H) 0000 L(y,A)00000000000S8(y) 00000000040

00000000
L(v) =supS(v)

0000 400000000000
00 v(t) (a<t<b)000D0000 40 [¢,t)] 0000000000000000
0000000 s(¢) 0000

00 1.2.1. C°00 (t) (a<t<b)0 (a,b) 0 C' 0000 ~O0D0DOOODOO
ds ‘dv‘
dt — |dt
00. v(t) = (11(t),7(t) 000000 [t,t+h 00 |4 | 00000 M(t,h), 000
O mi(t,h) 000D0t=s0<s1<--<s,=t+h0000000000000000
vi(s5) = vilsj—1) = 7ilsj—1 + 0i5(s5 — s5-1))(s; — sj-1)  (0<0i; <1)
000

mi(t,h)?(s; — s5-1)° < (vi(s;) —7i(sj-1))® < M;(t, h)?(s; — sj-1)°



1.2 0000

ggoo

é (t h) ( - Sj— 1) Z(’Y%(SJ) ’Vi(sjfl))Q < \/iM (t h) ( — Sj— 1)

=1

ooo0dy=1,...,nO00000000O

HZmZ (t,h)2h < Z Z 7i(s5) —7i(sj-1))% < iiMi(t,h)Qh

0000}t,t+hA 0000000000000 0OOOOOOODOODOOO

s(t+h) —s(t)
h

Vmi(t, h)2 4+ ma(t, h)? < < /M (t,€)2 + Ms(t,e)?

vO (a,b) 0 C*' 000 h— 0000 M(th), mi(t,h) — ~4(t) 00000000
00 O

ooooCcto0 v:[e,b) —R2000 10000000000

b b
= [ hae = [+ i
ds = \/d2? +dy? =\/i° +7°dt 0000000000

0 1.2.2. 000000 z=a(f —sinf),y=a(l —cosh) (0<O<2m) 000000
O0z=a(l—cosh),y=asind OO0

(@) = (@)
0000000000

27 27 o
/ édH = Za/ sin Qd@ = 2a [—2 cos Q] = 8a
0 0 2 2

d?JQ_z 2 2 29 0.2 _2~29
+<@> =a“(1 —cosf)” +a”sin“ 0 = 2a°(1 — cosb) = 4a sin” 5

do 0

01.23. 00 5 4+% =1(e>b>0000000000 «=acosb, y=bsing [
0000

i +y a0

\/ a? — b?) cos? Odo

/ a2 cos2 0 + b2 sin® 0d6



o100 00

w/2 /2 12
:4a/ /1 — e2cos?6db e = a—b
0

a

ggobbboooobbbooobbbooobobbuoooobboo

gobobogooobuooonoboouoooooboooooon

s(t) = [ w)lau
agoooo p
S
— = |5(t
=Wl >0

0000000000000000¢0 s0000000000000¢t=¢#s)00000
00 4(t)0 s000000 ~(4(s)) 000000000000000000000000
s0000000000000 s000000 /00000000000 ¢000000
00000 |=10000000000000
00000000000000000000000000000 () (e<t<b)O0
0000 t=t(w) (a=ta),b=t3) 00000000 dt/du>00000 % = drdt

d dt du
oo , 5 5
D= (128, — [
[ VG = [ G = [ gl

00 1.2.4. 0000000000 C'O00 r=f(0) («<0<F)000000000
0000000000000O0O0O0O0

JGECR

go. obbobboooooooood

goooon

x =rcosl = f(0)cosb, y=rsinf = f(0)sind
gooo

dx = dr cos — rsin 0df
dy = drsin 6 + r cos 0d6

ogn

ds =+/dz2 + dy? = \/(dr cos § — rsin 0df)2 + (dr sin @ + r cos Adh)?

dr\ 2
_ 20 2702 — ]2 @
—/dr? 1 r2df \M’+<w>d9

ggoboboooon U



1.2 0000

0 1.2.5. 0000 r=a (1 <0<6,) 000 s00000000
ds? =12 4+ 1'% = a? + a??(loga)? = a®*(1 4 (loga)?) 0 O O

0

2 1 l )

s = a’+/1+ (loga)2df = M[aa]gf
01

loga
\/1 1 2 £/ 1 1 2
_ TO( Oga) [a92 N a01] _ T(Oga) (7'2 _Tl)
ga oga

goobobboooobbboodobbuoooobbbooobobo
oo 1.2.6. DO00OOO0OOOOOOO

r =a(l+ cos®), r=af (0<60<1)

0 8a, 2(V2+ log(1 + v/2))

122 O0O0O0OO
ggoboboooobobooooobooooboboooobboooooo

00 1.2.7. 00 () (e<t<b) 00000000000

b
h@—%ws/kwwt

O

OO000000ooO00oooO0oo0ooooO0ooogoooooogooocCcrooon
ggobobooooboooogn

oo 1.2.8 (DDDDDDDDD). oooooogd 'y:[a,b]—>R2DDD
Yo(t) = (YD), upu,  w = (cosd, sin0)

godoogoogooood
27
| Lwio = 1)
0
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o100 00

00.000000000000000000 LO0O0O0O0O0O0O000 0000000
000000 Ljcos OO0

2
/ L|cosf|dd = 4L
0

ggobobooooboboboooobboooboboboooobbboooubLbboUuog

2
0

b~y U00oobbboodg npooobboooooo

Sup{/:r L(vp, A)d6 A} = 4sup{L(y,A) : A}

ggobooboooon U

~O0O0O0O0O00O0O L(vw) O n 000000000000 2000000000000
goooo

1 . 1
Winin = 3 min{ L(vg)}, Wax = 3 max{L(vg)}.
00 1.2.9. 000 4100000

TWmmin S L(f}/) S TWmax

00. Wmin < 2L(79) < wmax 000 [0,27] 00000

1 2
2 Winin < 5/ L(fy@)dg < 27Twmax
0

o0 128000000000 U

0000000000000000000000 L(vw) DODODODODOOODOOOOOO
oooooooboobooboboob 1o 3bgoboboobooboobobooboooD 1
0 (00«/3) 0000000 200000000000000000UO0ODOOODOOO
(Reuleaux) 000 0000000000000 0O0OO0OOOOOOOOOOOOOO
ggoboboogobobooooooboooooboboooobboooobboood
goobboooobbboooobbooooboboooob bbb bbooog
gogobooboood



1.3 00

1.3 00
131 00O0OO0O0DO0OOoOo

4(t)£0000 4(t) 00000000 (unit tangent vector) e 100000 O
_dy dtdy dy/dt 1 dy

©Tds  dsdt  dsjdt  |3()| dt

(e,e)=100000000 sOOOOOO

2<%,e> =0

ggooobod Z—iD 000000 e00000000O0O0O0OO0OONRO v(t) 00 v
00000000 (unit normal vector) 0 00O O

O00000(00:»n00000 n, —m 02000000000

dr  dy dx 2 dun 2
€ — ds ds | — (_x> (_y)
n —fl—g ‘é—x‘ ds + ds >0

goooo nDDDDDDD)Z—‘;D ell000O0OO0OOO

de n
_:H;
ds
odbdb k00000000 kOUO0O0O yOOO y(t)DD DD(Curvature)D
goo

0000 e,n 0000 (frame) 0000

0 1.3.1. 000000 A(t) = (t—sint,1 —cost) (0<t<2r) 00000000 eO
0000000 nO00O0 «k00000000

v'(t) = (1 —cost, —sint) = 2sini(sini,cos) 00O0s000D000000 % =
2sins 0000

(l t t) ( s t)
= (sin = = = (- —,sin —
e S 2,cos2 , n cosQ,s 5

00000% =kn0O
de 1 de 1 t .t 1
= ——(cosi,—s,ln—): S r—

ds  ds/dtdt  2sinl 2

0000000k=—52—- 00000
s 5
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o100 00

0 1.3.2. DO00O0OO0OOOO

cos(k+1)t . sin(k+ 1)t>

tl—)T(k-Fl)(COSt- p1 S A

0000004/ () = 2krsin 510 (sin BEDE oo BHDY npopopoD s 0 & =
2krsin U oooD

o (sin (k+ l)t,cos (k+ 1)2&)7 " (_COS (k+ Ut,sin (k+ l)t)
2 2 2 2
aoon
= 2] - e
sl Tatl/ Tdt] gy gin 210

00 1.3.3(000000000). 00000000 e0 2000000 #D0ODOOO

K—ﬁ
 ds
O00. e=(cosh,sinf), n = (—sinf,cosf) 0O OO
de dfde db d .o do, _do
BT Ldl %@(COSQ,SIHQ) = %(—sm&cos@) =n

O

k=00000000000000(inflexion) O« =000000000000
O (vertex) 00O O

00 1.3.4 (000000).

e = kn, n' = —ke.

O0.€e =xkn00000n - n=1000n"" n=0n"=ael000e-n=000
e n+e-n=000000k+ae=0000 a=—=k. O

00000000000000s00000000 s=000~(s)0000000O0O
goobog

v(s) = ~(0) ++'(0)s + %7”(0)32 +.-

v =e, v =rkn 00O

v(s) =~v(0) + e(0)s + %KJ(O)’I’L(O)SQ + -

00000 4(0) =0, e(0) = (1,0), n(0) = (0,1) 00O O

1(5) = (5 + 0(s%), 5 (0)s” +o(5?))



1.3 00 13

v(s) 000000 ¢t00000000y=f(2)0000000000000 f(z) 00
oooooooooo

Lo 9
y = gkox +300000 (1.3.1)

goooobobbbbbooboooooooouooobbbobobboooooooog
gogoooboooad

00 1.3.,5 (0000000).

Ty — Ty 1 -
K= = det(y 7)
@ +i0) @+

00. 4(t) = L' = £e = [3(t)le 0O

50 =(Shm)e+ e = (L r))e+ hn) e
=<%W<f>l)e + 5(t)*km

ooo
G0, () () ah— @

[y (#)[? 4 (t)]2 (#° +9°)3

O

0 1.3.6. 00O v(t) = (acost,bsint) 00 000000000(¢) = (—asint,bcost),
v(t) = (—acost,—bsint) 000
TY — TY ab
K = g
(g‘gz _|_y2)% (a?sin® ¢ + b2 cos? t) 3

0137 (0000). 00 s0O 0D00O0OO0OODOO y(s)00000dOOOOODODO
d(s)=~(s)+dN ODODO0ODO0ODO0DO0O0O y(s) 00000 (parallel curve) 0000

8 (s) =~'(s) +dN" =+'(s) — dxT = (1 — dr)T

0000000060 de=100000000000000 §s)00000000O

07,00000000 NO0ODODOODOODOOOO 6(s) 000 ks O
(0"(s),N) ((1—=dr)T),N) ((1—-dr)T',N) K

METSE T (Q—dr)? | (1-dr)?  1—dr

ggoo
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o100 00

00 1.3.8 (0000ODO0O0ODO). 000 o =rcosh, y =rsind 00000000
r=f(0) 0000000000000 kOOOODOODOOO

_f2+2f/2_ff”

- (f2+f’2)3/2
O0.000 z=rcosf,y=rsind D000 0O0O0OO0r=f(A)00000O0OO0OO0OO
ggoboboooooooooodan

x = f(0)cosd y = f(0)sin6
goooo

2’ =— f(0)sind + f'(0) cosb

y' =f(0)cosf + f'(0)sin6

x" =— f(0)cos® —2f(0)sinf + f"(0) cos O
Y (

"'=— f(0)sinf + 2f'(0) cos0 + f"(0)sinb

0000« +y*=f(0)2+ ()2 00000000000000000000000
0o O

00 1.3.9 (0000000O0000). 00 CO f(x,y) =000000000000
Ud s0ogobooboogo

:_fg?f:vx_Qfmfyfxy‘f‘fmzfyy: 1 imx ;my ?c

(2 + 1) B+ 0
Oo0.0000000 NO ODOoOoooooroooboooooo
__Unfy) o o= fa)
(2 + 1 (2 + 1)

000ooood soo0d f(eyy) =000000 ~(s) = (z(s),y(s)) 00O 0ODO

(@'(s),y/(s)) =7/(s) =T = e DODOD

OT _ (fuy = fur) U_#)@¢m+@mMﬁ+ﬁr%
Ox  (f2+4 62z 77 f2+ f2
OT _ (fyws =Fr) U<#)Mﬁw+h@Mﬁ+ﬁfé
oy (fz+f: U f24+ 1

HEN

@EW>:ﬁ%;%m; G%W>:m%;%m



1.3 00
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gooooobobob s00b000ooooooo

dr de 0T  dyoT
(L )= (B 2L )

" <ds dsax+d55’y

0T 0T
=/(5) 5y N) + ¥/ ()5, )
fy fa:fwy _fyf:cm . fm f:cfyy _fyfa:y
F2Hp2e S (s RS
. fyzf:mc - 2f:cfyfﬂcy +f§fyy
(f2+f2)2

1.32 OO

000000000 ¢ 000000000000 f(r,y) =00000000
foy(t) D0DDO0O0OO0 2000000000000000O0O0O0OO0OOODOOO

aoo
Foy(t) = cu(t —to)" + cpyr(t — o) ™ 4+ cpya(t —to)F 2 4 - -

000 f(z,y) =00000000000()0t=t, 0000000 k—1000
0000000000 ¢, #00000 k—-10000*0000000 AO000™O00
OO0000o00obOOo00oo00bDoOkO0O0DOO0O0ODDOO0ODOOOUODOOODOOO
goooooooono

m000000 f(z,y) = (u,(z,y)) —c=ur+vy—cO000u =10000
flz,y)=00000000 w=(u,v) 0000000000000 DOODOOOODOO

0000000 (s) 000
fov(s) = (u,7) —¢

00000000000~(s) 0 k000000 O0ODODO0ODO0ODOODOODOOD

(for)" =(u,7') = (u,e)
(f°7)// :<u’7 7//> = <u7 Hn)
(foy)" =(u,y") = (u, (kn)) = (u,K'm + xkn') = (u, K'n — K’e)

goooooooo

*2100000000000000200000 (1.3.1) 00000000 AkOO0DODOOOODODOO
00000 kO0O0ooooooo
*3 200000 k000000 1000000000000000000



16 o100 00

o (foy)(to) =0 <= u=mn
o (for)(to) = (for)(to) =0 <= u =1, 5 =0
o (for)(to) = (Jor)"(to) = (for)"(to) =0 <= w=m, k= 0, &’ =0

goboboooooooo

e 0000 10D000DODODODOODOODDODDOODOOD n.

e 00020000000 0DUDODLOODLOUODLODOODODOODbDODOO
goooodg

e 0000 3000D0ODUO0ODUDOODODDLODOODDODUOODODOO
gooooooooo

m oo f(a:,y):%((u—(x,y),u—(x,y))—rz):%((m—u)2+(y—v)2—r2)
DDDDf(:E,y)ZODD UZ(U,U)DDDDDDDD r00000000000000
oooooooooo ’y(S)DDD

ferls) = 5 (= (), = A(s)) —7?)

00000000000~(s) 0 kO00D00O00DOODOOOO0DO0ODODOOO

(for) == u—7v) = —(e,u—7)
(fo)" == u—+ 1P =—(kn,u—v) +1
(for)" == (" u—7)+ (v,7") = —((kn),u — ) + (e, kn)

/ 2

K'n+rn' u—7)=—(kn—r’eu—7)

—
—
—
—
(fw)”" = —((W'n—r’e),u—7) — (k'n - x’e,7)
—
—
—

K'n 4 kn' — 2rKk'e — K%/ u — ) — (k'n — K%e, e)

/

k'n — k’e — 2kK'e — K>

n,u— ) + K?
(k" — *)n — (k% — 2kK")e, u —7) + K*

goboobooooooooa

o (foy)'(to) =0 <= Fpu—vy=pn

o (for)(to) = (fo7)"(t)) =0 <= u—y = ;n

o (fo7) (to) = (for)"(to) = (fo)"(to) =0 <= u —y = in, ' =0

o (fo)(to) = (fo1)"(to) = (for)"(to) = (for)P(t) = 0 <= u — v = £n,
k'=0,k"=0

goooooooooo
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e 0000000100000000000000000000000000000
00o0o000o0o0o0

e 0000000 2000000000000000000000 w0 u=y+1in
000000

e 000000000 3000000000000000000000000
(¢ =0)000000

e 000000000000 40000000000000000000000
K =k"=00000000

k#0000 0y(s0) + = 5m(s0) 0000000 1/k(s0) 00000 y(s) 100000
2000000000000000000000O0DOO00OO00 (circle of curvature),
1/k 00000 (centre of curvature) 0 0 0O O

133 ODOOooOoboo

gboogbobooobodoboboooboboboboboobooboboboobd
ogn

00 1.3.10 (00000O0O00O0O). OO0 [0,/]000000 €00 &(s)(0<s<1)0
000s00000000kK(s) 0000000000 ~(s)0000000000000
000000000000000000000000000000000

00.000000006(t) = f)#(u)du 000D

~(s) = /0 (cosB(t), sinO(t))dt

ogoooo
7' (s) = (cosB(s), sinf(s))

0000 |¥|=1e=9",n=(—sinf(s), cosf(s)) DD O0DOOO
7'(s) = 0'(s)(—sinf(s), cosf(s)) = k(s)(—sinb(s), cosf(s)) = kn
00d0xk0O00O00O0OCOO0ODOOOOO
godoooooooggo20000 ’}/1(8),')/2(8)|:||]DDD K(S)DDDDDDDDD

0000000000000 0000000U (s=0)0000000D0O0O0UODOO0OO
ggoobooooobooo

71(0) =72(0),  71(0) =75(0), m1(0) = m2(0)
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o100 00

000000000000 2000000000000000
Ai = (7i(s) mi(s))  (i=1,2)

0000tA;A; =10
/ 1" / 0 —K
A = (vf mj) = (km; — re;) = 4K K = ( )

gobooogoon

(A]_tAQ), :AlltAz + AltAIQ = AthAz + Alt(AZK)
=A1K'As + AV'K'Ay = A (K +'K)' A3, =0

0000 4,4, 0 sO00000000000000000000Ay(s)™! = tA5(s),
A1(0)=A,(0) 000000

Al(S)AQ(S)_l = Al(S)tAQ(S) = Al (O)tAQ(O) = Al(O)AQ(O)_l = I

000 Ai(s) =Aa2(s) DODOO ~i(s) =74(s) DDDO0D00OY(0) =7(0) 000000
000000 vi(s) =72(s) 00000 O

14 0O00O0OOOO

00 s0 000000000 4(s) 00000¢(s)=~(s)+iN 000000000
0000 v(s) DODOO (evolute)D~(s) O e(s) DO OO (involute) DOODDODOOO
gobooouoooooouo

5%Q:7KQ+<%yV+%NU:T+<%yN+£LﬁﬂO:<EYN

K

gooobobobobobooboboobobbbboooooodgooooon p:%DDDD
e(s) 00000000000 UOUODOOOOODOODODO

de €'(s) p'N

i — N
dp p p

/ /

D000000000000000 -3/ 00000000000 N,-TOOO000
goooognd

dN  dN/ds  —kT K K K3

dp — dp/ds - dp/ds - (1/;1)(_T) - -k [K? (=T) = K/

a
ds

goooooaon
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0 1.4.1. D00 4py =2 (p 00000)000 k000000 (z,y) = (t, L) OO
0000k=—=%4——-00000000000000000

p(4+15)3/2
t3 3t2
p— —_2 R
(z,y) ( Pt 4p>

0000 ¢t0D0000027p2x? =4(y—2p)2 0000

0 1.4.2. 000000 z = a(t—sint), y = a(l —cost) («a 00000)000D0

— 1 _ 1
FL—_Q(L\/Q—Qcost—4a|Sin%| gobooogoboboboooobuoooobobobooooo

ogn

(x,y) = (a(t +sint), —a(l — cost))

5143.55§;+£:1@LbDDDDD)DDDDDDDD@m%ammﬂmmm
0 k= ab ooo0ooooooon

(a2 sin? t+b2 cos? t)3/2
(z,y) = cos” t, sin® ¢
a b

00000000 t+000000 (5%7)%2 + (play)?? = 1.
a=2b=1000

p=1000

3

a=1000 ‘ J“k

goobboooobbtbooobbbdooobobbuooobobboooubbobooog

gogobbooooobood H;QTDDDDDDDDDDDD
ggoboboooooboooobboooobbboooobbboooobbooon

000s0 —sO000000000D00D000OkK(s) 0000000000 OODOOOO

gooo

00 1.4.4 (Kneser). 00 #(s) 00000000000 000000000
sop<s1 00O Je(s1)—e(so)|l + p(s1) < p(so)

Ud0O0s=so U00O0O0O0O0O0ODODOO s=s; D00 onoooogooobooog
godobobooooboboooooo



20 o100 00

00.00 «(s) 000000000p(s)=1/k(s) 0000000000000

S0 S0 S0

ggoboboooobbboooobbooad

k@ﬁ—d%ﬂ<k@@ﬂﬂEQQDDDDDDDDD]:/&W@WB

S0
0000000000000 0000000000 s=s 000000 s=s 000
oooooooooo

s=s0,51 (S <s)000000000000000000000O000000OO
0000000000000000000000000000000000000000
0000000000000 y(sg)=~(s;) 00000000000

le(s1) — €(s0)| + p(s0) > p(s1)

ggobbbooooobbooon U

k=ms JO0O0O0ODOOO0OODOOOOO
01.4.5. 00000000000000000O0OOOO0 C'OoO0O0O0OODOO0O0OO

00. 0000000000 C'O000 f000000000000 o) 000

d Fn
5/ (a(t)) = df(a(t)) - /(t) = 0.
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1.5 000
)00000000000 ()0 t0 00000 (t) O

00 ~(s) 000 a(ty) =v(so
)0O0O0O0O0oO0o0ooUoO0o e0OO0OO

df (7(s0)) - 7' (s0) = df (a(to)) - ca/(to) = 0

’Y'(So
d

I O()imsy =

o0oO0f0000000000D0O00D000O000O fOO00O0ODOOODOODOOOOOO

O

goooog

1.5 000
obol1gobobooobooobooboboooboboboboooboobobooo

00000 (envelope) D000
00 1.5.1. « 0000000000000 f(z,yuw)=00000000 f(z,y,u)

fo fy —0000000000000000000000000

fuw fuy

c?oono

f(z,y,u) =0, Ju(z,y,u) =0

goooobobbobbbbooooooooooooobbobbobooooooo

Oo0. ctod (x(t),y(t),u(t)) O

f(a(t), y(t), u(t)) =0
000000000000 t00000
ol )+ Fyfar ) 0l 0) G = 0
000000000000 ©££0000000
Ju(@(t),y(t), u(t)) =0
dxr d
= f) )90, (5. 5)) =0
(x(t),y(t) 0000 (DOOD (5,4, (%, %) 0000000000)
00 (5L, §0)(=(t),y(t)) = 0)

y(
— < (z(t),y(t)) 0000000 (OO :
(x(t),y(t) 0 10 (0ODOO (%, 9)=0)
() =uo 00000 (2(t),y(t)) 0 00 f(z,y,uo)

000000 & =0000 u
)=0.000¢t000000

00000000 f(z(t),y(t), u) =
fe(z(@),y(t), uo)x’ + f,(x(t),y(t),uo)y =0

(

t)
)
)

=0
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o100 00

0000 fu(z(t),y(t),u) =0000000
fuw(m(t)7 y(t)a UO)x/ + fuy(m(t)u y(t), UO)y/ =0
0ooo(«,y)#(0,000000

I eo.wm =o

000000000000000 (2,y) 000000 fu(zt),y(t),u) #0000
0. O

0 1.5.2. 000 zcos@+ysinf = f() 0000000000 O0OOOO

—xsinf + ycos = f'(6)
goboooooooooon

x= f(0)cosf — f'(0)sind

y= f(0)sinf+ f'(0)cosb
oo oooooonoooo
gooooooooooooboon

googd
de = —(f(8)+ f"(0))sinbdf
dy= (f(0)+ f"(0))cos0db

00000000000 ds00000000
ds = /da? + dy* = | f(0) + f"(0)|d6

0000000000000 000 z=2(tu),y=y(t,w 00000000 OOO
gopoooooooo

SIS

oz
ARG

ou

00 1.5.3. 00 y=f(x) 0000000000 ODOOOODO

gbo.0buoooobobooooboo

y— fla) = m(l’ a)
0000 eOOO0OOOd

e i C) RS

PO =5 9" 7
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000 z—a=-L9(1+ f(e)?)00000000000000

() () :“_“)(—%) ol ( )
:%(_ﬁ(a)) (1+J{f/<<?> iy Ly

_ 1 —f'(a)
0000000 NOOOOOODOOOOO N = gz (') 0000000
(r,y) JODO0ODOODOOO O

01.54. 000 y=2>000000000000000000000000

1 2

ggoobooooooo

20y —2a® +r—a=000000000 «0000000 2y—6a®>—-1=0

002000 «000000 2Q2y—1)2=2722. 00000000000

0 1.5.5. 000 20 y00ODOOODDO0OOD @, b00000 (20000000000
000000000000000

%
k2
D000k z2+a’y—k?e=000000 « 00000000 0000002y —k%=0.
DDDDaz%%DDDDDDDDDDDDDDDD

TiYV_1 =k 0OO =1
a b

2y 1 2
YWiZ 1 0ooo ay=—

72 T3 4
0 1.5.6. 000 0 yOODOOOOOOO a,bDDDDD (2k)DDDDDDDDDD
gdddoooododggooood

£ Y

el -1
a+2k—a

TyY% -1 a4b=2% 00O
a b
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o100 00

00 2k—a)zr+ay—a2k—a) =0. 00000 « 00000000 0O0DDODOO
—z4+y—2k+2¢=000000000a=35(z—y)+k0002k—a=3(y—x)+k
000000000000000000

2x 2y
+ =1
r—y+2k y—xz+2k

oooooooooo
2e(y —x + 2k) + 2y(z —y + 2k) = (v — y + 2k)(y — = + 2k)
oooo
—2(x —y)? + 4k(z +y) = 4k* — (z —y)? 000 4k(x +y) = 4k* + (z — y)?
(r—y+2k)2=8kzx. 00OODO
r—y+2%k=2V2kzx 000 y=z-2V2kz+2k 0OO
y=(2k—vz)? 00 o+ y=V2k

ggoobooooboobooan

A

01.5.7. 0 POO r=2esind 00000000POO000000000000000O
000O0O0O0O0oooooo 20 (r6), (r,e) 0000

V/(rcos@ —rycosa)? + (rsinf — rysina)? = /72 + 12 — 2rr; cos( — «)
000000000000000000000 (r,0) 000 7 =asina 000000

ugn

r1? 412 — 2rry cos(f — ) = ry?

gooboobooboood

r—2rycos(f —a) =r —2asinacos(d —a) =r — 2a(sinf + sin(6 — 2a)) =0
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D0000000000000000 «a000000 2cos(f—2a)=0000 6—2a =
@n+1)Z (neZ). a=i0—-(2n+1)Z)000000000000000000C

r=a(l4+sinf) 00000000

0 1.58. 0D000O0OO0bOOobooobooobooooboobooboobooon

A

\ \
\

B,

20

\
\
\
/

/

/

/
/

0000 y=sind 0ODODO0OODO0ODO00 y = tan20(x — cosf) +sinf0 0000
rsin20 —ycos20 —sinfd=0. 000 000 O0DO0OOOODOOOO

1
x cos 260 + ysin 260 — 50030 =0

OOoooo eoOoood

cos8(3-2¢05™0) _ 1(3cosf — cos 30),

y= sin®f= i(3sin9 — sin 30)

——
8

gogoboooooono

16 0OOO

0000000000000000 (closed curve) 000000 ~(s) (0 < s <1)0
Cr00000000

im A~ (e) = lim ~™ _
Jm o™ (s) = lm ~™(s)  (n=0,1,2,...,7)

000000000004(s)=+(s+1)0000000000~(s)0 ROODODOOOO
O0l0 Croooooooooooo
0000000000000000000 (simple closed curve) 0000 Jordan O O
gboobobobooboobuooboboobuooboboobooboboboboan
2000000000000000000000DO00O00OO(oval)DOODO
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o100 00

161 40000

00 1.6.1 (00000DD 40000). C3000000000000 4000000
oo

00.0000200000000000000000000200000 4(0), v()
(0<v<1)00000000000000000000 (0,0)0 (v,l)00 k0000
00000002000000 « 0000000000000 4(0),~(v) 000000

ar +by+c=0
gooooogad

(a) K'(s)(ax(s) +by(s)+¢) 000 (0,v), (v,]) DD 00OODODOODOODO
(b) (2"(s),y"(s)) = K(=y/'(s),2'(s))

ggooogno
l
0 %/0 W (5)(az(s) + by(s) + c)ds ()0 0)
l l
= {Fa(s)(aw(s) + by(s) + c)} - / k(s)(ax’(s) + by (s))ds
0 0
l
= [ (/') =" (s))as (»)00)
l
= {ay’(s) — bx'(s)} ) =0
gopoogooodg O

00000 ¢C?0000000000000000000000000000000
gobbooooboboooon

00 1.6.2 (000000000). %:[0,L] -R?(i=1,2)000000000000
007(0), (L) 000000 v 00000000000Ok(s) 0~ 0000000

00000000 sO00 Ik1(s)| > |ke(s)] DOO
71 (L) = 71(0)] < |y2(L) — 72(0)]

oOob0O00o20b0000bo0ob0obooobooboobooboboobooooo
gooooooooboooooooa
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O0.v%(s) 0000 2000000 6,(s) 0000 k=%, 00000000 £00
00000000k >000000000000+ 000000 4(0), y(L) 0 z 0
00000000000000 ¢ (0<to<L)000000+,(t) 00000000
000 4 000000 44(t) 0 20000000000000

vi(s)0 000000 6;(s) 0000+, 00000 64(t) € [-m,7]. 0O0OO

10:(1)] = 16:(1) t0|_(/t09' ds )/tn ds /H,Z( )ds

000000000000 sO000 ki(s) > ka(s) OO 7> |61(s)| > |6a2(s)| O

cos |01 (s)| < cos|bz2(s)]

0000 (y(L) —7(0 fo vi(s), (1,0)) ds—fO cos [0;(s)|ds OO O
71 (L) =71 (0)] =(y1(L) —11(0), (1,0)) = /ﬁ cos |01 (s)|ds

L
</ cos |02(s)|ds = (v2(L) —72(0), (1,0)) < |yv2(L) — v2(0)]
0
doooodoodn ]
00 1.6.3. C?200000000000000O000O 400000

00.0000002000000000020 P,QO0000000000 PODO
000 QO0D0000000020 P,QO0020000000000«(t)0000
0000000B(+)000000000000«(t) 00000 4(t) 000000000
0000000000000004 0000000 20 ofty), 8(t) 00000000
0002000000000000020020000000000000000000
0000000000 162000000 O

00 1.6.4. » 000000000000 /(0020 P,QOOO0OO0OPOO QOODODO
000 P+t (0<t<|PQ))0000000O0DOODOOOOO0 C?00 ~:[0,]] — R?
04(0)=+'()=v000004(#)000¢0000000000000~0000O0O
02000000000

00.+4()000¢0000000000000000e>000000 (0,¢), (I—¢,1)
00 «00000000000000+4/(s)020000006(s)0000

/ ds_/—ds_e _0(0) =0

000000000 (0,)) 000000200 0000000000000 U
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o100 00

00 1.6.5 (0D000O0DO0OOO40000). C’00000000000000000
0040000000 C3 0000000000000 40000000

0O0. 0000000000 200000000000 00000000000, 00
000000 2000000000000 20000000000000000000
000000000000 00000000000000000000 20 A, BOOO
D00 ¢00000020 A, BOOOOOOOOO ,0OODOOL,O0O0OOOOO
1640000, 0000000 20000000000, 0000000000000
r,000000000000000000 100000000, 000000000
000 20000000000000000000 30000 0000000000
O0x000000000C0000000000000000000004000000
000000000000000040000
[,O00OOODOODOOOOO0O0OO000l,0«000000000000000000
ABOOOODO0DOOOOO IL,UABOOOOODOOOOODOOI,OOOOOOOOO 1
00000000000 POOOOI,000000000 2000000000000
000000000000 000000POO0O00000000O00000000

00 PO0DO0O0OOOOOOOOe(#)00 APOOODOOAER 00 BPOOOO
O000«(t) 00000 f(#)000000000000000000000 ABOOOO
r,0000000000020 a(ty), 8(H) 0000 M, UABOOOO 2000000
0+ 0000000,UABO 20 afty), 4(t;) 000000000000000000
D000O0000 162000000 O

162 OOOOO

00 1.6.6 (000O0D). 00!l 0000D0O0D0DOO0O0OOOODOO ADODDODOOOO

ggoboboooooooo

00000000 200000000 m2000000000000000000

Og0. 0doo00otoooootoooooooooooooooooooooooooon
godooooooooooooooooooooooooogn

000000 « OO000000000000O0O00O0000O00O00O00O00O0O00OO u:(l,O)
000000000 y=fi(x),y=f(2)(@<z<b f(z)<fi(2) 000000



1.6 OO0 29

000000000 A(f) D00 L(f) 000000000
b
A(f) = / (1 (@) — f-(2))dz

L(f) =f+(a) — f-(a) +/ab V1 +f+’2dw+/ab V1 + f2dx + f1(b) — f- (D)

goooobobbobbboooogo

 fila) — fo() f-(2) ~ f4 ()
2 ’ 2

g+ (@) —g-(x) = fy(z) — f-(2) OO0 Ag) = A(f). OO L(g) < L(f) bDODODO. O

00000000000000000000000000g
¢1+gftk¢1+¢?f;J1+ff4~¢1+ff

oo0o0o0000 f,+f =0000000

9+(@) g9-(z) =

1
00 =21+ g - 2= fir (- 17
godooooobooooooon

4+Ui—fQ2§(Jr+ﬁ?+¢ﬁ+ﬂ?f

DDDthﬁ2+ﬂ7+2¢1+ﬂ?¢1+ﬂ?DDD

2—2ﬁjL§2¢1+ﬂ?¢1+ﬂ?

aoo
A—Ff )<+ 50+ 7%

Ogodododooogoogo
V=21 f 4+ (S )<+ 2 2 (fLf)?

000000000000000 f,+f. =0000000000000

000000000000000000000000000000000000 w00
0 +0000000000000000000000000000000000000
0000000000000 00 y0000000000000000000000
00000000000000000000000 «w000 « 00000000000
00000000000000000000000000000 «w0000w0000
0000000000000000000000000000000000000000
00000000000000000000000(,4)=00000K@)?00000
oooooooo O
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o100 00

163 000O0OODODOOOOOOODOO

00 1.6.7 (00DO0O0). 00 sO00000000 4(s) (0<s<1) 0000 x(s)
000000000000 (rotation number) 4, D 0000000

1 l

o™ ; k(s)ds

iy
f(f k(s)ds 0000 (total curvature) 0000
00 1.6.8. 000 ~(s) 00000000000
00. k=200

l
l
| ts)ds = o), = a,009

0000000 000 y000D000000002r 00000000 O

00 1.6.9 (DDDDOOO). v(s), m(s) DOO0O0O0O0O0OOOO (regular homotopy
equivalent) 00000000 20000000000

H:[0,1] x [0,1] — R?
00000000000

e 000 t0000s H(t,s) (0<s<1) 000000000 % (t,5)#0
o H(0,5) ="0(s), H(1,5) = n(s)

2000000000000 DOD0DOD0ODODOOODO0OOUOOODOOOODOODODODO
goboboodoobobboooobbbooobobboooobbooon

0 1.6.10 (00D00U0O0O0O0OO). O0D0D0D0O0ODUDOOODOOOOOOO
e y(s) 000000000000 4(s)+v00000000000000
H(s,t) =~(s) + tv

e y(s) JUODODUOOUOOOD 0000 ULDOODDOOUDOOUOOUOOODO

costd sintb
e = (g i) )

costd

e a#A00000H(s,t)=1+(a—Dt)y(s) (0<s<1,0<t<1)000000
00 ~(s) 00 any(s) 00 000000000000
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0 1.6.11. 74 : R - R2 v\ (1) = (13, M+ ) 00A=00000000000000
0000000000A=0000000000000

00 1.6.12 (00000O000O0). 20000000000000000000O000OO
ggooboooooboooooo

DD.DDDDDDDDDDDDDDDQDDDDDVM)VN)DDDDDDD1DD
000000000:¢=0,100007(s) 0000 k(s), = [V ki(u)du 0DOOO

vi(s) :/ (cos0;(t),sin6;(t))dt
0
000000 (0)=0000000

0:(s) =(1 —t)0o(s) + tb1(s)
vi(u) =(cos Oy (u), sinby(u))
1

515 —’Ut ’Ut
0

H(t, 5) = (s )—/O B () du

000000000 s00000100000000000000000 y(s)(0<s<
DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD
0000000 1000000000000000000000006(s) = J; vi(u)
DDDDDDDD\m@ﬂzlmDDDDsDDDDDDDDD%%DDDDDD(DD
00000)000 ¢=0,1000000000 ~(s), 1(s) 0000007(s) 000
00 6(s) 000000000000000

1 1
/0 vt(u)du:/o (cosO:(u), sin(u))du = §;(1)

000O0t=0,10000000000 00000%(s) 0 v(s) 000008 — 7,(s) =
H(t,s) O v(s), m(s) DODOOOO

OH d’yt . !
Bs —(t,s) = i ve(s) —/O ve(u)du

000000000000 00D0000|ue(s)|=1000

’/01 Ut(u)du‘ < /01 g () = 1

000000000 vw(s) 0D sOO0DO0O0DOOOODOODO



o100 00

v(s) 0 s00000000

2 t.9)] = ou(o)] - \/Olvtw)du) > Joi(s) =1 =0

vy(s) 0 s0000000006(s)0 t000000 sO0000005(s)00000
00 6(s)0 s00000000000000000000000000000000
~(0)=(1,0) (i=0,1) 00000000 6y(s)=06:(s)=00000

OH 1 1 '
g(t,O) = v4(0) —/0 v(u)du = (1,0) —/0 (cos O (u), sinb(u))du

000D06(s)=00000000
0,(s) = (1 — t)fo(s) + 1 (s) = 0
0000 O

00 1.6.13 (000O0O0O0O0D0O0). D0DO0D0OD0DOD0O0DOU0D~0O0OO0ODOODDOOOOO
0000000~ 000 PODOODOODDOOODDOO QOOO signQ(%P)DDDDD
goooogaad

Q Q
7 A\

P signg (v, P) = —1 signg (v, P) = 1

P

~0000000000000000000000O~00O00 i(y)OD0O0O0ODOOOOO

i(y) =1+ signg, (v, P)
Q

OO0 1.6.14. OO0 0OO0OO0ODODOD OO0 DOODQOOODDODODO yOODODOODO
goobodd 000000 coUOUOOobobOoooobbOOoOooLoO

gd. goog U

O01.6.13000. 0000 n0O00D0O000O00O0O0On=100000000n-1
OO000000O0000d0 PpPO0O0COOOCOOOODOOUOOOODODOUODOODOOO
000000 QD000 UDDO0O0D0O00NO0O0O0OD y0OOODDODOOO v 0000
00000 00000000000y 0000000 ADy O 00000 A
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04y 0000000 A4,{Q} 03000000000000000000000O0O0
gooboboooobobbooouboym b0 wOoOooooobboooo

i(y) = i(y1) +i(y2)

v 000000000000
i(71) = signg (7, P)

v Ouodoooooooooooooo

i(y2) =14 > signp(y2, P) =14+ > signp(y,P)
ReA,> ReA>

00 1.6.14000
0= 3" signg(y,P)

Re A,
Ooo
i(y) =i(y1) +i(y2) +0
=signg (v, P) + 1+ > signg(y, P)+ > signg(y, P)
R€A1 REAZ
=1+ " signg(v, P)
ReA
O000000o0oon O
1.7 OOOO

1.7.1 R*OOO0OO

m [0 R3DDDDD a:(al,ag,ag),b:(bl,bg,bg)DDDDDD axbOOOO
uod
€1 €2 €3
axb= a; Qa2 as
by b2 b3
O000 exb0 e, b00000000O0C0O0 @, b000000O0D0O0OO0O0O0O a,
baxbOOOOOOOOOOOODDODO

mRPO00000 0000 ~:[0,]]—R3 t— (z(t),y(t),2(t) 0000000000
00 s000000000

t 1
s@%:/|ﬂﬁ:i/\hf+y?+fﬁ
0 0
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o100 00

d —|4>0000000000000¢t0 s000000000000000000C
000 s—~(t(s) 0000000000Y|=1000000000

!
! € b=exn
e’
DDDDe’:’y"#ODDD n,bO0000ODOODOOOOOO e,n,bDDDD(frame)

gooo

00 1.7.1 (000000000). k=€, 7=(n/,b) 00000

e 0 k 0 e
n|=|l-k 0 71| [n
v 0O —7 0 b

O00.(e,e)=10 sO0000000(e,e)=00000¢€ = |e|n = kn.
n=ae+am+azb0000000 a1,a9,a3 0000000
(e,;my=00 sO0000000=(e,n)+ (e,n') = (kn,n)+ (e,n') =r+a.
(nmy=10 s00000000=(n',n)=as
= (n/,b) = as
0000n'=-ke+7b 00000
b =be+bn+bb0000000 by, by, b3 0000000
(be)=00 sO00000000=(b,e)+ (b,e')=(b,e)+ (b,kn)=0b;
(bon)=00 s00000000=(b',n)+(b,n')=0by+7
(b,b)=10 s00000000=(b,b) =103
000 b =—-mm 00000 O

k 000 (curvature)d 7 00 O (torsion) 000 O

00000000000000000s00000000 s=000(s)00000O
goooooooo

1 1
7(s) =7(0) +9'(0)s + 57"(0)s” + 27" (0)s” + -

v =e " =kn,vy" =(kn) =r'n+rn =k'n+rk(—ke+7b) OO
1
7(s) = 7(0) +e(0)s + 5r(0)n(0)s” + = (£ (0)n(0) = £(0)*€(0) + £(0)7(0)b(0))s” + -

7(0) = 0, e(0) = (1,0,0), 7(0) = (0,1,0), b(0) = (0,0,1) DODODDOODO0OOOOO
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ggoboboooooboooobboooobbboooobbboooobboood
goobooboood

00 1.7.3 (000000000000). 0000 ~(t) = (2(t),y(t),2(t)) 0000

7 (A xA) x7y Xy
€= —, n=_————"", b= — -~
kel (7 x ) x4 |y x ¥

_ x4l _ det(y 7 7)

Y137 1y x 7|2

O0.00 e, b 00000000O0NR=bxel00n00000O0O00O00O00O0 3000
gogoboboooobobooooobod

(5% 5) x4 = %5 = (7 4)
3(0) = %7/ = e = h(o)le O
50 =(ZhOl)e+ H0le = (Fh@)e+ Ho)IFe
= (o)) e+ o) Pam

ugodg
955 = (Hle) x (se +[3(t) rm) = 31k (1.7.1)

000000000000 2=y-7000(&}|)4=7-7000

e+ [y*sm

.._'y ¥
’y_
kel

ggobbogotogoboobo

:i(%ﬁ)w e+ (PR n o+ e

( *)e ”‘— Alrm -+ (29 -+ [32R)m + 13 R( ke + 7b)
g

—(= (L) R213 e+ (TR + (25 4 [3120) )+ 4P krb
dt \ || 7l
goooooo

det(y 7 7) = det(|7le (x)e + [¥1wn (x)e + (x)n + |7 w7b) = [4|°K>

0oo0oooo (1.71) 0000007000000 O
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0 1.7.4 (00). v(t) = (acost,asint,bt), (a,b) # (0,00 000000000000
0o

v =(—asint,acost,b)
Y =(—acost, —asint,0)
f}/ =

(asint,—acost,0)

00000 |y=vae?+0?0000s=tva?2+b2 0000

1

e =————(—asint,acost,b
\/a2+b2( )

dt de
__ds dt
dt de

ds dt

p 1 X4 _ sign(a)
Y x| VaZ + b2

000000 4 x4 =a(bsint,—bcost,a), det(y ¥ 7) =a?b 000

b
a? 4+ b%’ a? + b2’

= sign(a)(— cost,sint,0)

(bsint, —bcost,a)

gooo

00 175 (000000000). 00 (0,4 0000000000 &(s)0000 7(s)
000000000s 0000000000 A(s) (0<s<¢)0 k(s)00007(s) O
0000000000000 000000000000000000000000000
000

00.30000000000 F(s)OOoDoOooooo

00000000o0oU0on F(O)=1(3000000)0000000O00O0DO0O0OOO
goooog

(F(s)'F(s)) = F'(s)'F(s) + F(s)'F'(s) = F(s)(K(s) + "K(s))'F(s) =0

00D F(s)'F(s) 0 s0000000000 FO)!FO0)=I0000F(s)00000
O000F(s) = (e(s),n(s),b(s)) DODOO e(s), n(s), b(s) DOODODODOOOO

gobooobobbbboooooooouooooobbbbbuoooooooo U



1.7 0000

172 R*O000O0O

0000 ~:[0,]] -=R*000000000 sO0O0000«,4", ...,y D001
000000000000000 e,...,e, 000000000000

(el,...,ek>:<7’,...,'y(k)) (k=1,2,...,n—1)

0000000000000 000000 k (i=1,2,...,n—1)00000000000

/ 0 K1 0 . 0
/ t. .

e, —K1 0 Ko . : es
/

e — . €3
51=1 0 —ky O . 0
/ : : : © o Kp—1

e e
" 0 . 0 —KRnp—1 0 "

ki 00000 10000000000000

1.73 0O0OO

A (0<s<)0R*"O0000000[0,000 AO0<tg<t; <<ty <)
0000t =1+t 0000

m—1

lﬂ%A)ZEZAW@Q—ﬂﬁ4%v@Hﬂ—va

0000~y 0000 (total curvature) K(y) DO0O0O0O0O0OO

K(v) =sup{K(y,A): AO [0,/] 000 }

00 1.7.6 (000). s00000000 4(s) (0<s<[)0R*"000000000
0o

l l
| hre)ids = [ wts)as = (o)
0 0
000000000000000000000
1
K(t) = lim sup{K(ﬂ[tie’HE}),A) CAD [t—e,t+) 000}
oo. s '020 p,q000

dsn-1(p,q) = £(p,q)
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010

g

ggoboboooobobboooooboobod

A:0<ty <ty <+ <t <l

O0000|A| =max{|tiy1 —ti| :1=0,1,...,m},

m—1

d(v,A) = Z L(y(tiv1) —y(ti),v(t:) —y(ti-1)))

O0O0D0DA'D ADDOOOOOdg-.—» OOOO0OODODOOOOO

d(v,A") > d(v,A)

gogoooood

l
lim d(y,A) = Lgn () = L(+') = / | ds
|A|—0 0

gooboboooon
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L] [

goooobbbobbbbooooooooououoooobboboob oo oooog
ggoboboooobbboooobbuoooobbbooooo

21 OJO0O0Ooog

m 0000000 UDR2O0000000000

x:U —R3
D00 R3O0DD0OOO0ODOOOOOO

" 00000000 f(zy,2) 0300000000R300 f(z,y,2)=000000

00
S ={(x,y,2) eR’: f(x,y,2) = 0}

000000 PeSO000 f, fy, f,00000000000000O00000O00
00000000oooo0o0000ooooOoOo000 f,#00000000000D0O
0 f(z,y,2)=0000 20 2,y 00000D000000000000 ¢(z,y) 000
00 f(x,y,p(x,y)) =00000 (u,v) — (u,v,p(u,v)) DOO0O0ODO0O0O0DOOOOO

s 000000000000 20000 f(z,y) 00000000000 2= f(z,v)
000000000000000000000000

(u,v) — (u,v, f(u,v))

000000000000
z— flz,y) =

ggoo

39



40 020 00O

mggQ

0 2.1.1 (0DO0). R:*O0000000 1000000000000
S%={(z,y,2) eR®: 22 + > + 22 =1}

0 2.1.2 (2000). R3O0 2000 (quardric surface) 0000000000000
O000000ooo0oO0o0fae,b,c00000DO0O0OO

{(m,y,z)eR?’:<§>2+<%>2+(§)2=1} afafalulslalals

a,bc 0000000 30O0ODO0OO020000D00000D0O0O0O0O0OO G, b,cO00O
ggobobbooooooooo

{(x,y,z) €R3: <5)2+ (%)2— (f)zzl} 0oooooo

{(m,y,z)GR?’:(g)Q—(%>2—(E>2:1} 0000000000

a=b0000000000000

30000 ggooo goooo

goooo goooo 2000

{(x,y,z)€R3:z:(—)2+(%>2} afafafafafafafafals
{(x,y,z)ERS:z:<§)2—(%)2} 0000000000

{(m,y,z)GR?’:(£>2+<g>2—<z>2=0} 020000000



22 100000010000 41

200000000000000000000003000 (cubic surface) D000 0
000000000000 0000000000000000000D0O000Google
000000000 Ocubicsurfacel 0000000000 O0ODOOOO3000000O
ggoboboooobbboooobbboooobooboobooon

0 21.3(000000). 220000 (z—a)*+2°=00"0 00000000000
000000000000000000000000

(u,v) — ((a+bcosu) cosv, (a+bcosu)sinv, sinu)

N
ol
)

N\
N
77

17
munl

XA

XS

SO
1\
1

7
%

%0
oS

<
TV S
Ry

?
7%

i
e
i

[
!
H;

000000 224+ y? = (a+bcosu)? 0 z=sinu O
OwO0O0O0DDO0O0000

(V2 + 92 —a)® +b%22 = V?

=

000 f(z,y,2) 0000 f(z,y,2) =0 0000000000000 (algebraic
surface) 0002000000000 00000000000000ODO000000O
oooooo

mJ0000 ODOoO0oobboobOoboobobuooboobboobobobon
ggobboooobobooo

0 2.1.4 (n000O0O).

Sn:{(‘r07x17'--7mn) 6Rn+1 :$02+l’12+'--+1’n2:1}

22 100000010000
221 010000
UDR’00000000000000
x:U — R (u,v) — x(u,v)

goobobooobobuidtw,vdobboobboo0 oy, z, UOODOOO
ggobobooooooobooodon
lz(u + Au, v+ Av) — x(u,v)|* ~|z,Au+ 2,Av]?
=FEAu? 4+ 2F AulAv + GAv?
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020 00

ooo
EFE=x, x,, F=x, x,, G=x, x,

0000000000000 0 10000 (the first fundamental form) 00 00

I = E du® + 2F dudv + Gdv?

dr = x,du+ x,dv 0000

dz - dx = (z,du + x,dv) - (z,du + x,dv) = x,, - Tydu’ + 2y - Ty dudv + Ty - Tydv?

000 I=dr-dx000000000D 100000000DOOC0O0OODOOOODOO
goood

m00000 ~(t)0000O000O0sOO00O00OOOOO
2 2 9 9
() - () 2 ()

dt dt dt dt
goboboogooooooon

du dv
— X, + —x,

dt dt

ds® = E du® + 2F du dv + G dv?

0000000000000 ds?000000000

222 00000O0OO0OD0DOOOOO

R300000 x,(ug,v0), Tp(uo,vo) 0000000000 x(up,ve) 0000000
000000000000 000000000000 24(te,v0), To(te,ve) O 1000

goooooooo
v = a®,(ug, vo) + by (uo, vo)

00000 «(up,vo) 0000 DO0DO (tangent vector) 00000000000 DOO

lv| 00000000
lv|*> = Ea® +2F ab+ N b*

2000000 v, v 00000000 0O0ONO vy -v9 0
|’U1—|—'02|2:|’U1‘2—|-‘U2’2+2’U1"l}2

O0000v; =a1®y + b1y, Vo =asxy +boxe, 000000000 v -vo 0000
ooooooo

1
V1 V2 ==(|U1 V2| — |V1| — |U2
5 ([v1 4 val* — o1 |* = [0s]*)



22 100000010000
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1
:i(E(al + b1)2 + 2F (a1 + b1)(ag + b2) + G(az + b2)2

- (ECL12 + 2Falbl + Gb12) - (ECL22 + 2Fa2b2 + Gb22))
=Fab + F(albz + agbl) + G b1by

= 0 (7 &) (5)

2000000 v1,v. 000000 AOOODODOOODOODO
v - Vg = |v1]||va|cosf
o000 1l10bobooooooooboobobooo200b00bD0oboboooboOooOoo

gogoooogo
x(u,v) = (x(u,v),y(u,v),2(v,v)) 000000000 0O0O0OO (a,b) DO0O00DOOO

ooooooo
Ty (U0, v0) x4y (o, o)
a a
(b)'_) Yu(Uo,v0) Yo (uo,v0) (b)
Zu(“Oa UO) Zy (u0> UO)
000000000000 000000000
00 2.2.1. 200000000 2000 Pdu?+2Qdudv+ Rdv?=0000000

Oo00oooooeDOOOOOO

Q(EG— F2)1/2(Q2 —PR)1/2
EP—2FQ+GR

tanf =

00.000000 (ag,b1), (a2,b2) 00000

k(P du® 4+ 2Qdu dv + R dv?) = (bydu — a1dv)(badu — asdv)

oo
blbg = kP, a1b2 + a2b1 = —21{3@, ay1ag = kR

HRERERE (a1b2)2 + (a2b1)2 = (a1b2 + a2b1)2 — 2@1@2[)1[)2 = k2(4Q2 — 2PR) HRERERE
oo

Ea b + F(a1b2 + agbl) + G b1by
(E (a1)2 + 2Fa1b1 + Gb%)l/Q(E (CLQ)Q + 2F agbg + Gb%)l/Q
Ea1b1 + F(a1b2 + agbl) + Gb1b2
E2 (a1a2)2 + 4F2(a1a2b1b2) + G(b1b2)2
+EG((a1b2)2 + (CL261>2)
2EFa1a2(a162 + agbl) + ZFGble(CleQ + agbl)
ER—2FQ+ GP
(E2R? + 4F2PR + G2P? + 2EG(2Q? — PR) — 4AEFRQ — 4FGPQ)'/?

cosf =

1/2




44 020 00

ER—2FQ + GP
“((ER—2FQ + GP)? + 4EG — F?)(Q? — PR))'/2
sin =(1 — cos? 0)1/2
B 2(EG - F?)(Q* — PR)
((ER - 2FQ + GP)?2 4+ 4(EG — F2)(Q2? — PR))'/2

gooooooooo

223 0O0O0OO

gobobooooooobooaooo

/ |y X Ty|du dv
U

goooood
dA = |z, X y|dudv =/ EG — F2dudv

00000 (area element) 0000000000 600 o, x, 00000000000

goooogd

= |xy||zy||sinb] = |2y ||2y| V1 — cos? 0

|y X x| =2y X 4| =

2
Ty T
—Iwullwvl\/l— - ”) = VizuPlz? - (2 - 2,)?

| ul |20

EG — F2

000000 OO00Oooooooobobbbbooooo

1

— T, X Ty
|y X Ty

n —=

00000000000-»0000000000000000»n00000 |z, T, n| >

ooonog

23 200000020000
+0200000000000 z,,2 0000007~ 00000000000

re,, +1%,c, + Ln
Typ = Ly, +10,xy + Mn
Tyy = Lp,xy +17,2, + N1

Lyu =

(2.3.1)
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ooorey, re, re T
re T

v, TY L, M, NO (u,0) 0000000
w T Te Tv Te T° O000000000O0OO0OOOOOO

L=x,, n, M =x,, n, N=x,,n
00o0o0bO0000®x,-n=0,z, - n=00000000000

Loyy N+ Ty - Ny, =0 Ty N+ 2y M, =0

Typ N+, -Mn, =0 Tyy M+ Ty - My =0
ooooooooo

L=z, n=—x, x, M=xypy N=—-T, Ty,=—"XTy, Ty N =2=XT,, N=—2, Ty

231 020000

L, M, NODOOOOO 2000000000

II = Ldu?®+ 2M dudv + N dv?

00 20000 (the second fundamental form) 0000z, -n=0,x, - n=0000
de, -mn+x, -dn =0, de, n+x, -dn=20
0o0odo0ddx, = Ldu + Mdv, de, = Mdu+ Ndv 00O

I =L du® + 2M dudv + N dv*
=Xy - N AU + 22y, - ndudv + Xy - 1 dv?
=dx, -ndu+ dx,  -ndv
=—x, -dndu—x, -dndv
=— (zy du + x,dv) - dn
=—dx-dn

oooobobooob2000b000b0ob0bo0oboobobobooboDoobOon

232 O00OO0OO0O0OOOOO

(duy,dvy) O (dug,dve) 0000000000 (conjugate direction) 00000 OO
ggoboboggoobodad

L duydus + M (duidvy 4+ dusdvy) + N dvidvy = 0
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020 00

000 @y, (u,v)dus + ,(u,v)dve O n(u+du,v+duy) 0000000000

n(u+ duy,v + dvy) - (¢, (u, v)dug + T, (u,v)dvy) =0 (2.3.2)

gobobooooobobooooooon

n(u+ duy,v + dvy) — n(u,v) = ny,(u, v)duy + n,(u, v)dvy + O(duy, dvy)

HEN

(10 (u, v)dug + 1y (u, v)dvy) - (24 (u, v)dus + 4 (u, v)dvy) = O(duy, dvy)

Do0oooooo20 x(u,v), zx(u+dur,v+dvy) 000000000 (dug,dvy) — 0
00000000000 x,dus + x,dvo 0000

Ldu? +2M dudv+ Ndv? =0 0000 (du,dv) 00000 (asymptotic direction)
gobbooobbbuoooobbuoooboboobood

0000000 v =x,(u,v)dus + zo(u,v)dv, 00000000000000000
00000000 (countour) 00 (2.3.2) 0000 x(u+duj,v+dv;) 0000000
O000000000000D00000 zydu; +x,dvy 0D v 0000000 OODOCO
gddddddddddddouuuddu vObbbbbobbobobbbhboboobobo
oo

233 0D0OO0O0O0OOOOOOO

oo 23.1. 00ooooooooo e, rery

uu? uv) VU

00 E, F,GOO0OD000D0ODOO00D0ODOO00DOO000O0OO

ry., '

uv?

rv, 000100000

_GE, - 2FF, + FE,

_2FF,—EE, — FE,

P = 2(EG — F?) P, = 2(EG — F?)

ru _GEy—FG, v _EGu—FE,
“ T (EG — F?) w T (EG — F?)

ru _2GF, — GG, — FG, o _EGy —2FF, + FG,
v 2(EG — F?) v 2(EG — F?)

gb.o0obogoooobod

Lyy * Ly —%(wu : wu)u Lyy * Ly :(wu wv)u - %(wu wu)v
Lyv * Ly —%(mu : wu)v Lyv * Ly —%(wu : wv)u
Lyy * Ly :(wu wv)v - %(wv wv)u Lyy * Ly —%(ajv : wv)u
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ggoboboogobooogao

iE,= TY"E+TYF F,—iE,= TY"F+TYG
3Bo= TLE+Ty,F 3Gu= Ty, F+T},G (2.3.3)
F,—1iG,= TYE+4TYF 1G, = T4 F+T3,G

00000000000
E F\(T% TY T\ _1( E, E, 2F -G,
F G)\ry, v, Tv.) T 2\2F,—E, G, G,

E F
gooooooo gdoooooooooooooooao
F G
FZU, FZ’U ng _ 1 G —F Eu EU 2Fv_Gu
re, I'v, Iy, _Q(EG—F2) -F K 2F, — FE, G, G,

oo 2.3.2. 00000 nO00OO0OO0O0OO0ODOOO0ODOODOOODOODODOODOO
GL—-FM EM — FL

M= T T pG o v T pg 2
. GM-FN EN — FM
ME T RGP TEG 2

O00. Ny = au®xy + byxy + cyn, ny, = ayx, + by, +c,m 000000000000
000 n-n=1000000

N, -n =20, n, n=20
odoo00 e,=c¢c,=000000x, n=0,xz, n=000000

Lyy N+ Ty Ny =0 Tyy NM+2xy, Ny, =0

Tyo N+ Xy, My =0 Tyy M+ Ty Ny =0

gogooooogd

L+ Fa,+ Fb, =0 M+ FEa, + Fb, =0
M+ Fa, +Gb, =0 N+ Fa, + Gb, =0

ggobobooooooo O



48 020 00

24 0J000O0OooOoOoooO

~t) DOODO0O0O0O0O0OO0O00O~(t) 0000000000000 00000 @y, T,
goboboogd

dy(t) _ du  dv
Y dt

), du Lo ()" + 20, 2800 g, (22)"
T e T g T e gy oo gy TP\ g

d*u du\? du dv dv\ 2
(P (), o (Y
(dt2+<dt> we T2 e T\ G )"’
d?v du 2 du dv dv\ 2
— — | Y 2— —Tv (—) J v
+<dt2+(dt> R T T G 7 )”’

(st ()

(2.4.1)

t00000 (s000)0000O0O0DOOUODOO %DDDDDDD(curvature

vector) 1000000000000 0O0O0OOOOOODOODOOOO

%:’}/H:Kgng—F/inn

D00 n, DOOO0OO0O0O0OO00O00O0O0O0 y0O0d0OO00000O0O0O
000000 #,n, 0000000000*, x,000000*20000
000000000 k,nOODOOODOOO™Ok, 00000000

k, 0 yO00ODOOOO 000000000000 O0O0OOO0OO0OOOOOOOOOOO
00 ka(y) 000000000

00 «(s) 000000000 ¢ 00000000 0g 000ououoDUoD,&ooo
0000000,& 0000000000 000000000000ng=nx§0

agd
. i . . 1 _ .
Kg =" -mg=kKcosf Kp=7"+-mn=ksinf

D000000oéon «"0n, 00000000

*1 0000 geodesic curvature vector
20000 geodesic curvature

*3 0000 normal curvature vector
*4 0000 normal curvature



24 00000000O0O0O0O0O

241 000

000000000000 000000 v(t)0000s0O000000OOOODOOOO
ggoo

_rdu du dv dv 2 L(‘fl—“) +2M<jlg§g+N(§l—)
. —L<—> +2ME£+N(C[—) @y
(

0)? 4 oty 4 N ()7

B(G) +2F G+ G(%)°

000000000042 0000000000000000000000000

L du? + 2M du dv + N dv?
Edu? + 2F dudv + G dv?

Rp =

00 24.1. n0 A+ 0000000000000 O0O0O0O0O0O0OOCOCOOOOOOO0O
goooooo

0000000000000 k,(7) 0000

00.400000000000000000000000000000000000
00000004/ 0+ 0n0000000000004 000000004”=kn 0
0004”0 7000000 k,(y)n 000 k=k,(y) 0000000000 O

242 000000O0OOODOOOO

m00000000000000000 00000 v=dux,+dve, 0000000
00000 k,(v) 0000000000000000Edu?+2Fdudv+ Gdv? =100
0oooooooo*o

Ldu? 4+ 2Mdudv + Ndv? — N(Edu® + 2Fdudv + Gdv* — 1)

O0000du,dv 0000000 OCOOODOODOOODOOO du,dvO000OO00ODODOO

Ldu+ Mdv = XEdu+ Fdv) (2.43)
Mdu+ Ndv = AFdu+ Gdv) o
0o0ooooo (243) 00000

(Ldu+ M dv)du + (M du+ N dv)dv
(Edu+ Fdv)du + (F du+ G dv)dv

Knp =

*> 00 g(x,y) =000000 f(z,y) 00000000000 f2 —Agae = fy —Agy =g=0000
0 A0000000000000000O000000000000000
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020 00

AME du+ Fdv)du + AF du+ Gdv)dv
(Edu+ Fdv)du+ (Fdu+ Gdv)dv

0000(243)0000 ADO00D %, 000000000000 (24.3) 000000
L-\E M-)\F\ (du
(M—)\F N—)\G) (dv)zo (244)
N100000ADO000000000

> (|L F| |E M L M|_
by < + Ay v =0

L-Ae M-M| |EF F
N M G F N

M —XF N -)\G F G

000000 AO0O000O (principal curvature) 000000 200000 200 A, A2
oooog

LN — M?
1 EN —2FM + GL
H —5()\1 + )\2) = Q(EG — F2) (246)

0000000 KOOOOODOO (Gauss curvature), H 00 00O (mean curvature) O
goo

e K>0000000D00 (elliptic) O O
e K=000000O0O0O0O (parabolic) OO
e K <00ODOOUOUOOO (hyperbolic) 0O

oooa

OO000OM=X 00000 (umblic) DO OO

4(H? - K) = (A — \g)?
0000000000 H2-K=000OO0OOODOOOOOO

s 00000000000 0232000000000000000000 »000
0000000000000 0000000 k,(v)OOOODOOODODOOOOODOOO
goboboogoboboboooobobooon

00 2.4.2 (Koenderink). 00000000000 0000000000 KOOO

O0k(w) #0000
K = Kchipn(v).

0000000000000000000 ke(v) OODODODDOOODDOOODOOOOO
gobbooobobbuoooobbuoooobbboooobobbooobnbbooooo
ggoooobobobobobobobobobbbobobboboooooooomoooboooooo



24 00000000O0O0O0O0O

0000000000000000000000000000000000000000
0000000000000 000000000D0 . 0000000000000000
0 (Jan Koenderink) **0 0001980 00000000

. oobobooobbbbtbdddzy bbby 0 00000000000
goobobboooobobbooooooo

1
(u,v) — (u, v, §(au2 + 2buw + cv?) + O(u, v)3>

v=(1,00000000000000 z=4a2?+0)? 0000000000
kn(v)=a 0000

x, = (1,0, au + bv + O(u, v)?) x, = (0,1,bu + cv + O(u,v)?)

RN

n = (—au — bv, —bu — cv, 1) + O(u, v)?

O00O0000 y2 000000000000 au+bv+Ou,v)2=0000000
kn(v) =a#000 u=-2v+0(*) 000000

1 ac — b2

<O, v, %(bu + cv)v + O(u, v)g) = (0, v, v+ O(v)3>

000000000 ke=2Y0000 kekn(v) =ac—b? =K 0000 O

m000 ANJOOOODOO((244) 0000 (du,dv) 0000 (principal direction)
0000 (du,dv) 000000000 (24.4) 000

(L—=AE,M — \F) = py(dv, —du) (M — AF,N — \G) = pa(dv, —du)
000000 py, pe 000000
M — AF = —pidu = podv
0000w =pdu, po =—pdu 0000
(L—AE, M — \F, N —\G) = pu(dv?, —dudv, du®)

(L,M,N) = XE, F,G) + p(dv?, —dudv, du®)

* Q00000000000 00000000000000000000 CADOODOOOODOOO0
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